

DESETILETÍ DVOJNÁSOBNÉ SKLIZNĚ

150 *miliónů*

DUŠÍ PRO JEŽÍŠE

NĚMECKO

FREIBURG IM BREISGAU



NIGHTS OF HOPE

VEČERY
NADĚJE



NĚMECKO

15.-18. červen 2023

NIGHTS OF HOPE

Spasení, zázraky a uzdravení ve Freiburgu

Jižní Německo je proměňováno evangeliem skrze Večery naděje. Ve Freiburgu se děla spasení, zázraky a uzdravení, zatímco naše týmy na několik měsíců zaplavily město a následně uspořádaly ve spolupráci s místními církvemi 15.-18. června 2023 evangelizační událost. **501 lidí řeklo své „ano“ Ježíši. To je ten nejúžasnejší zázrak!**

Večery naděje (Nights of Hope – zkr. NOH) pořádá služba Reviving the World vedená absolventem Bootcampu CfaN Davidem Rotärmelem. CfaN se na této události podílel zapůjčením zvukové aparatury a techniků a tým posílilo mnoho dalších evangelistů CfaN. Během plánování NOH David od Pána vnímal, že má použít africký model služby CfaN. Program byl tedy stejný: uctívání, poselství evangelia, výzva ke spasení, modlitby za nemocné a svědectví. Evangelizační shromáždění probíhala pod otevřeným nebem, aby evangelium uslyšeli i lidé, kteří na událost vysloveně nepřišli. Také výsledky byly stejné jako v Africe.

Mnozí přišli dopředu, aby přijali spasení a aby svědčili o mocných uzdravovacích zázracích. Všechna sláva za to patří Ježíši!





**VŠE, CO DĚLÁME V TOMTO
ŽIVOTĚ, JE POMÍJIVÉ.
ZŮSTANE JEN TO, CO DĚLÁME
PRO JEŽÍŠE**

– Virginia Logan
(absolventka Bootcampu CfaN)

**SEN REINHARDA
BONNKEHO Z ROKU 2011
SE NAPLŇUJE – MLADÍ
KŘEŠŤANÉ PLNÍ ULICE
NĚMECKÝCH MĚST.
NEJDE JEN O AKCI, ALE
O NAPLŇOVÁNÍ BOHEM
DANÉ VIZE.**

– Herbert Fischer
(ředitel CfaN Evropa)



David
Rotärmel

Vize Večerů naděje

„Naší vizí je přivést co nejvíce lidí k patě kříže, kde odevzdají celé své životy Ježíši. Kdykoliv k nám Pán promluví, musíme uposlechnout. Nesmíme naslouchat posměvačům. Potřebujeme přemýšlet nad rámcem běžného a zavedeného, uchopit, co nám Bůh ukazuje, a vstoupit do toho, k čemu nás vede. Daniel Kolenda nás vyučoval, abychom naskočili do vlaku Boží slávy. Pokud to uděláme, bude naše dílo od počátku požehnané. Když jsem následoval přijatou vizi pro NOH, přišlo zaopatření, včetně týmu služebníků. Celá událost se mohla uskutečnit jen díky neuvěřitelným hrdinům, z nichž si každý vzal plně na starost některou oblast a vedl jí v duchu výtečnosti. Chcete-li dobýt město, potřebujete celou armádu.

Bůh promluvil, abychom uspořádali NOH ve Freiburgu s důrazem na modlitby, evangelizaci a uřednictví. Také místní vedoucí vnímali stejné tři pilíře. Jeden sbor dal k dispozici své parkoviště, kde jsme uspořádali stanová probuzenecká shromáždění, včetně deseti dní modliteb.

Duch svatý mocně sestupoval jako ohnivý hurikán a proměňoval srdce lidí! Když jsme narazili na opozici, zejména při shánění povolení, pomáhalo nám Boží utvrzování stát pevně ve víře.

V Africe jsem viděl mnoho spasení a zázraků a jsem absolutně přesvědčený o tom, že se totéž může dít také v Evropě. A již to vidíme! Nestane se to jinak než skrze kázání evangelia – a to je naší prioritou.“

– Evangelist David Rotärmel
(absolvent Bootcampu CfaN)



Před zahájením akce: Invaze evangelia a učednictví

David Rotärmel dorazil spolu s několika klíčovými vedoucími týmů do Freiburgu již v únoru. Yannick Massanell vedl předkampaňovou evangelizaci nazvanou „Invaze evangelia“ a Hannes Jakobi iniciativy týkající se učednictví. Oslovili místní pastory a vedoucí a pozvali všechny k účasti na Večerech naděje.

„Naším cílem bylo spolupracovat se všemi sbory, které se chtěly iniciativy zúčastnit, a založit nové učednické skupiny základů křesťanství v každém sboru, kde to jen bylo možné. S nově obrácenými křesťany jsme se jako vedoucí setkávali jednou týdně na kávu nebo na návštěvu v jejich domovech a zvali jsme je do nově vznikajících učednických skupin, aby se naučili vše potřebné ke svým prvním krokům s Ježíšem.“

— Hannes Jakobi
(absolvent Bootcampu CfaN)

*Hannes
Jakobi*



*yannick
massanell*



Africký ředitel CfaN John Darku tvrdí, že správně uspořádaná kampaň způsobí probuzení v celém svém regionu již před svým samotným začátkem. Taková byla vize i NOH. Pořádající tým služebníků zorganizoval „Víkend zmocnění“, během něhož byli vytrénované místní církve a proběhlo mnoho evangelizací. Založili dvě skupiny pro nově obrácené v místních sborech a uspořádali iniciativy pro mládež, během nichž zažili hlubokou Boží přítomnost. Mnozí byli vystrojeni k tomu, aby zasáhli své město.

Velice mě zasáhl pohled na to, jak členové místních církví vystupují ve víře a přivádějí lidi k Pánu. Víkend zmocnění se zúčastnil Johannes a když jsme vyrazili na ulice, uviděli jsme tři mladé lidi. Jeden měl bolest v rameni, jiného bolela záda. Modlil se za ně a oba byli uzdraveni! Potom jim kázal evangelium a přivedl je k Ježíši. Místní člověk, které je vystrojený, vychází, chopí se štafetového kolíku evangelia a přináší světlo padlému světu – přesně kvůli tomu jsme přijeli!

— Yannick Massanell
(absolvent Bootcampu CfaN)



Událost nese název ‚Večery naděje‘, protože veškerá naše naděje je v Ježíši Kristu a v jeho moci zachránit, uzdravit a osvobodit!

Ježíš je Král ve Freiburgu!

Ve čtvrtek prošlo více než sto lidí Freiburgem za zpěvu chval. Vyhlašovali nad městem Ježíšovu moc a propagovali NOH. Všichni se radovali a byli plní víry! Pochod pro Ježíše byl zakončen v centru města, kde Jaye Smith a Virginia Logan kázali jasné evangelium, aby je všichni uslyšeli. Ježíš je Král ve Freiburgu!

Pochod pro Ježíše byl pro Freiburg historickou událostí. Každý den zde probíhají nějaké demonstrace, ale žádná se netýká Ježíše. Místní církve obvykle takovéto akce nepořádají. Někteří z toho byli poněkud nervózní, ale jakmile jsme začali pochodovat a zpívat, osmělili se a zamílovali si to.

— Polina Sagaydak
(absolventka Bootcampu CfaN)



501 zdokumentovaných uzdravení
během evangelizací i hlavní akce

připojte se k nám ve sklizni!
cfan.eu/dary

Vzrušení bylo hmatatelné

Týmy byly po měsíce v ulicích města, kde vyhledávaly ztracené a zvaly každého na NOH. Potom událost konečně začala a David Rotärmel kázal první večer o svobodě. Naše generace zkusila vše, aby jí dosáhla, ale skutečná svoboda přichází jen skrze Ježíše Krista. David naléhavě vyzval každého, kdo nezná Ježíše, aby přiběhl dopředu. **Zdokumentovali jsme 31 obrácení ke Kristu**, včetně vzácné muslimské ženy v hijábu, která při setkání se Spasitelem plakala dojetím. Virginia Logan potom kázala o uzdravení. **Po celém zástupu propukly zázraky.** Johnathanovo namožené rameno se opět rozpochybovalo, Nicole byla zase uzdravena z vážných bolestí žaludku, které jí způsobovaly ztrátu váhy a žaludeční nevolnosti.

„Co je tak špatného na dobrém?“

Tým NOH a členové místní církve vyrazili v pátek do ulic, kde všechny zvali na kampaň. V některých parcích a na náměstích bylo těžké najít někoho, kdo by neměl v ruce jasně červený leták NOH. Druhý večer započal extatickými chválami a tancem – již určitě bylo co slavit. Ben Fitzgerald (z Awakening Europe) kázal poselství s názvem „Co je tak špatného na dobrém?“. V celé společnosti, historii a kultuře se měřítko neustále mění,

ale Bible nám jasně říká, že dobrý je pouze Ježíš. On je měřítkem. Když Ben pronesl výzvu ke spasení, 54 lidí se rozběhlo dopředu, aby učinili odvážné rozhodnutí, které navždy změní jejich životy! **Dva velké kovové odpadkové koše stály připravené pojmout vše, co lidi zadržovalo v otroctví. Mnozí sepsali své zápasy a vhodili je do nich. Jiní do nich házeli cigarety, okultní předměty nebo drogy. Plameny zničily každou stopu otroctví.** Ježíš také lidi uzdravil ze skoliózy, deprese, karpálního tunelu, bolestí kolen a dalších nemocí.

“Spolu s Virginíí Logan a Derekem Berchiem jsme vedli tréninky lidí k evangelizaci jeden na jednoho, kázání na ulicích a prožití naléhavosti evangelia. Podobné vyučovací tréninky pořádáme i ve Velké Británii. Zde jsme udělali zhuštěnou verzi seminářů, abychom lidi vyškolili a vystrojili a okamžitě vyslali do terénu. Bylo skvělé vidět, jak křesťané sdílejí evangelium v ulicích a přivádějí lidi ke Kristu. Cítili jsme se, jako bychom zabírali celé město. Potkal jsem dva muže, Alexe a Maxe, kteří mi řekli, že s nimi už někdo mluvil. Odpověděl jsem jim, že mezi tolika tisíci lidmi si je dva Bůh vyvolil hned dvakrát. Byli zasaženi v srdcích a odevzdali své životy Kristu!”

– Jaye Smith

(absolvent Bootcampu CfaN)

Bylo skvělé vidět, jak se do Freiburgu sjeli evangelisté z celého světa, aby společně učinili NOH skutečností. Bylo to v mnoha ohledech náročné, avšak každá minuta času a každá investovaná slza za to stála. Výsledky byly ohromující!

– Diana Wagner

(výkonná asistentka ředitele kampaně)



Susannino pravé ucho se otevřelo a teď na něj opět slyší.





Když Lena přišla, její ruce byly zarudlé, hrubé a svědily kvůli neurodermatitidě. Ježíš ji uzdravil a nyní jsou hladké jako pokožka malého dítěte.



Larissa byla uzdravena z bolesti zad a po šesti měsících úporné bolesti se teď může volně hýbat.

Eliasova zlomená noha se uzdravila a teď chodí bez berel, svobodný od bolesti.



Ježíš ve Freiburgu zvítězil!

Neděle začala dopoledním shromážděním, na kterém místní církev demonstrovaly svou jednotnou lásku k jejich městu. Večer jsme se pak sešli v místním rozlehlém parku Seepark. Naše aparatura odtud přenášela chvály i evangelium široko daleko. Zatímco Ben Fitzgerald kázal, mířil své poselství na každého, kdo ho kde slyší, včetně lidí na vzdálené věži. Mnozí pak na výzvu běželi dopředu a někteří zamávali z věže na znamení, že říkají Ježíši své „ano“. Speciální svědectví vydala Eva, která byla spasená v pátek. V neděli s sebou přivedla svou sestru, která také přijala Ježíše. Jejich tatínek, pastor, z toho měl obrovskou radost! Když jsme se modlili za nemocné, začaly se dít zázraky. Lidé byli osvobozováni a zahazovali věci, jež je svazovaly, do hořících košů. Večer jsme završili uctíváním a tancem. Ježíš ve Freiburgu zvítězil!

MISIJNÍ ÚČTY

www.cfan.eu/dary

Německo

Kreissparkasse Böblingen
IBAN: DE46 6035 0130 0001 0379 00
BIC: BKBKDE33

ČR

106 101 47 50 / 5500

SR

262 417 98 45 / 1100